



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: obchodu a cestovního ruchu

Student: Bc. Roman Piskač

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Návrh projektu rozvoje temné turistiky

Vedoucí diplomové práce RNDr. Josef Navrátil, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (3) autor používá některé neoborné výrazy

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Pravdou je, že ta nejtemnější stránka temné turistiky (k níž komercializace dědictví holocaustu bezesporu patří) nebere žádné ohledy na pietní význam svých atraktivit. Přesto, s ohledem především na společnost, etiku a rozšiřování povědomí o nacistických zvěrstvech, nebylo by vhodnější poskytnout upomínkový předmět spíše těm návštěvníkům, jejichž přidělená osoba zahynula v Malé pevnosti nebo v některém z vyhlazovacích táborů (například formou katalogového listu s podobiznou a stručnou informací o jejím osudu)?

Otázka 2: Bylo by potenciálně možné rozšířit možnost zakoupení vstupenky s číslem/jménem internované osoby taktéž na ghetto Terezín? Kde lze získat informace o osudech osob internovaných v Terezíně?

Datum: 17. 05. 2010

Podpis vedoucího diplomové práce: